
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 

Nama Satuan Pendidikan : SDSIT SAMAWA CENDEKIA 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani Olahraga dan Kesehatan 

Kelas/Program/Semester : VI/I 
Materi Pokok : Pencak Silat (Kombinasi sikap kaki dan serangan tangan) 

Pertemuan ke-/Alokasi Waktu : 1/10 menit 

 

 
A. Kompetensi Dasar 

3.4 Memahami variasi dan kombinasi gerak dasar lokomotor, non lokomotor dan 

manipulatif untuk membentuk gerak dasar seni beladiri** 

Indikator pencapaian kompetensi (IPK) 

3.4.1 Menjelaskan sikap kaki (kuda-kuda) dalam pencak silat 

3.4.2 Menjelaskan sikap serangan tangan (pukulan lurus) dalam pencak silat 

3.4.3 Menjelaskan kombinasi sikap kaki dan serangan tangan dalam pencak silat 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui penerapan model pembelajaran Discovery Learning, peserta didik diharapkan mampu 

bersikap jujur, disiplin, bersyukur dan tanggung jawab dalam pembelajaran serta mampu menjelaskan 

kombinasi sikap kaki (kuda-kuda) dan serangan dengan tangan sebagai dasar pembentuk rangkaian 

(jurus) seni beladiri pencak silat. 

 
C. Kegiatan Pembelajaran 

 

1 x Pertemuan Waktu 

Kegiatan Pendahuluan 

Orientasi: 

Guru membuka pertemuan mengucap salam dengan penuh syukur dan santun. 

Motivasi: 

Guru meminta ketua kelas memimpin doa dengan tertib. 

Apersepsi: 

Guru menjelaskan tujuan dan manfaat penguasaan KD . 

 

 

2 menit 



Kegiatan Inti 
- Guru membagi kelompok belajar siswa. 

- Setiap kelompoknya Siswa diminta untuk mengamati dan mendiskusikan materi 

pembelajaran yang sudah ada dibuku paket sesuai materi. 

- Guru meminta perwakilan siswa dalam tiap kelompok untuk menyampaikan hasil 

diskusinya secara lisan. 

- Guru bersama siswa  mengevaluasi hasil presentasi tiap kelompoknya dan memberikan 

aplause. 

 

 

 

 
5 menit 

Kegiatan Penutup 
- Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran pada pertemuan ini melalui tanya 

jawab. 
- Guru memberikan tugas pada siswa untuk persiapan pertemuan selanjutnya. 

- Memberikan motivasi belajar pada siswa dan menutup pertemuan. 

 
 

 
  3 menit  

 

D. Penilaian 

 

 

                                                                                                          Sumbawa, 05 November 2021 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 

 

 

 

 

Galih Trio Raharjo., S.Pd 

NIGY 1987010401307011004 
 

No Ranah Kompetensi 
Teknik 

Penilaian 
Bentuk Penilaian 

1 Afektif Sikap dalam 

mengikuti 
pelajaran 

Pengamatan langsung 

menggunakan lembar 

observasi 

2 Kognitif (Pengetahuan) Tes tertulis Soal esai dan tanya jawab 

 

3 Psikomotor (Keterampilan) Unjuk kerja Penugasan 

 


